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Екзаменаційна комісія (ЕК) провела атестацію випускників факультету
соціальноі' та психологічноі' освіти Уманського державного педагогічного

університету імені Павла Тичини (денна форма навчання) з 18 грудня по 24

грудня 2020 р. ОС «магістр» зі спеціальності 053 Психологія, освітньо—

професійна програма «Психологія».

Комплектування, організація і робота Екзаменаційноі' комісіі'

здійснювалися у повній відповідності з Положенням про організацію
освітнього процесу в Уманському державному педагогічному університеті
імені Павла Тичини, затвердженого на засіданні вченоі' ради університету
28 квітня 2015 року, протокол №10, а також з Положенням про порядок

створення та організацію роботи Екзаменаційно'і комісіі' в Уманському

державному педагогічному університеті імені Павла Тичини, затвердженого на

засіданні вченоі' ради університету 27 жовтня 2015 року, протокол№ 3.

Для проведення атестаціі' на факультеті соціальноі' та психологічноі'

освіти наказом В.о.ректора Уманського державного педагогічного університету
імені Павла Тичини (наказ№ 1371 о/д від 02.11.2020 р.) створена ЕК у складі:

Голова ЕК — кандидат психологічних наук,
Доцент, доцент кафедри психологіі'
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини.

Заступник голови ЕК — доктор педагогічних наук, професор,
декан факультету соціальноі' та
психологічноі' освіти Уманського
державного педагогічного
університету імені Павла Тичини.

Діхтяренко СвітланаЮріі'вна

Кравченко Оксана Олексіі'вна

Екзаменатори:
. . … — анилевич Л.А. кан и атВипускна квашфікашина робота Д ’ д Д

психологічних наук, доцент, доцент
кафедри психологі'і;
— Ольховецький С.М., кандидат
психологічних наук, доцент, доцент
кафедри психологіі'.

Атестаційний екзамен —— Вахоцька 1.О., кандидат
психологічних наук, доцент, доцент
кафедри психологі'і;
— Шулдик А.В., кандидат
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психологічних наук, доцент кафедри
психологіі'.

Секретар ЕК — викладач кафедри психологіі'
Уманського державного педагогічногоПоліщук Олена Романівна . . .
ушверситету 1мен1 Павла Тичини.

Графік роботи Екзаменаційно'ікомісі'і був своечасно складений деканатом
факультету. Проведення атестаці'і' було узгоджено 3 головою екзаменаційно'і

комісіі', затверджено В.О. ректора університету та доведено до відома студентів-
випускників.

Атестація випускників денноі' форми навчання проводились у формі

складання атестаційного екзамену та захисту кваліфікаційноі' роботи
дистанційно.

Відповідно до наказів ректора університету № 627 д/ф (від 16.12.2020 р.)
«Про допуск до складання випускноі' атестаціі'» та № 687 д/ф (від 21.12.2020 р.)
«Про допуск до захисту випускних кваліфікаційних робіт» було допущено 13

випускників зі спеціальності 053 Психологія факультету соціально'і' та
психологічно'і' освіти денно'і' форми навчання.

1. Організаційна робота з підготовки і проведення
випускно'і' атестаці'і'

1.1. Деканат і кафедра здійснювала організаційну, навчальну роботу і

систематичний контроль щодо підготовки випускників до випускно'і атестаціі'.

Відповідні питання обговорювалися на засіданнях вчено'і ради факультету та
засіданнях кафедри психолотіі'.

1.2. На засіданні кафедри затверджені програми випускних екзаменів,

перелік довідникових джерел (протокол№ 1 від 20.08.20 р.).
1.3. За десять днів до початку атестаці'і відбулася зустріч голови ЕК (за

допомогою платформи відеоконференцій 2ООМ) з випускниками, на якій '1'х

було ознайомлено з порядком роботи ЕК, надані рекомендаціі', перераховані

права та обов’язки, яких студенти повинні дотримуватися у процесі складання



випускних екзаменів.

Екзаменаційній комісіі' деканатом передано Довідки про успішність
студентів—випускників за всі роки навчання та характеристики '1'х навчально-
виробничоі' діяльності.

1.4. Деканатом факультету було організовано читання оглядових лекцій,

проведення консультацій досвідченими викладачами кафедр. Графік складання
атестаціі' було доведено до відома студентів-випускників за 1 місяць до початку
атестаціі'.

1.5. Головою ЕК було перевірено зведені екзаменаційні Відомості

випускників за весь період навчання та залікові книжки. Порушень в

оформленні документів не виявлено.

Результати складання випускного атестаційного екзамену
Випускний атестаційний екзамен складали студенти 265 групи

спеціальності 053 Психологія 18 грудня 2020 року. До екзамену було допущено
12 студентів.

Підготовка до випускного екзамену розпочалась з того, що студенти були
ознайомлені з програмою іспиту та списком рекомендованоі' літератури, в

жовтні місяці були складені розклад атестаціі' випускників та списки студентів.
Комплекти білетів до випускного атестаційного екзамену були затвердженні на
засіданні кафедри протоколом № 3 від 05.11.2020 року, та передані для
зберігання в навчально-методичний відділ Уманського державного
педагогічного університету імені Павла Тичини.

В екзаменаційні білети (30 білетів) були включені 90 питань з психологіі'

впливу, психолог’іі' діяльності та навчального менеджменту, психологіі' вищоі'

школи, основ наукових досліджень в психологіі', психологічноі'експертизи.
Аналіз результатів атестаційного екзамену показав, що студенти засвоі'ли

теоретичні знання, виявили уміння і навички і'х практичного застосування.
Результати атестаційного екзамену засвідчили достатній рівень

ПіДГОТОВКИ СТУДСНТіВ ЯК В теоретичному, так 1 В практичному аспектах.
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Комісіею відзначено відповіді Вариводи А.М., Сскіноі' А.О., Чамлай 1.В.,

Крузель В.А., Тодоровськоі' О.О. як найбільш повні та логічно аргументовані
відповідними прикладами.

Загалом, результати атестаційного екзамену такі:

265 група
Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки

Спеціальність: 053 Психологія
Освітньо-професійнапрограма: Психологія

На «5» На «4» На «3» Абсолютна Якість 5
Ё ‘(А) (в, С) (ЦЕ) успішність успішності Ё
“° :(
ЕЁ кількість % кількість % кількість % %

о
12 5 42 6 50 1 8 100 92 4,3

Результати захисту випускник кваліфікаційних робіт
У студентів 265 групи ОС «магістр» спеціальності 053 Психологія

факультету соціальноі' та психологічноі' освіти атестація відбувалась також у

формі захисту випускних кваліфікаційних робіт.
Теми магістерських робіт були розглянуті на засіданні кафедри

психологіі' (№1 від 29 серпня 2019 р.) та затверджені наказом ректора №164

д/ф від 01.10. 2019 р. «Про затвердження тем випускних кваліфікаційних

робіт». Науковими керівниками призначено провідних науковців кафедри,

зокрема, Гульбс О.А., Осадченко П., Данилевич Л.А., Шеленкову Н.Л.,

Гриньову Н.В., Перепелюк Т.Д., Ольховецького С.М., Харченко Н.А.

Теми магістерських робіт, представлених до захисту, були досить

актуальними («Вплив адиктивноі' поведінки на формування ціннісних

оріентацій молоді» виконала Сскіна А.О., науковий керівник — к.психол.н.,

доцент Шеленкова Н.Л.; «Гендерні особливості мотиваціі' вибору професіі' в

ранній юності» виконав Варивода А.М., науковий керівник — к.психол.н.,

доцент Данилевич Л.А.; «Психологічні особливості стресостійкості особистості
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майбутніх психологів в період професійноі' підготовки» виконала Тодоровська
О.О., науковий керівник — к.психол. н., доцент Данилевич Л.А.

Працюючи над випускними кваліфікаційними роботами, студенти-
магістранти користувались фондами Центральноі' науковоі' бібліотеки імені

В.1.Вернадського НАН Украіни у Киеві, інших академічних бібліотек та

електронними ресурсами. Це, безперечно, вплинупо на чіткість, логіку викладу
матеріалу, змістову сторону виконаних робіт.

Попередній захист випускних кваліфікаційних робіт на кафедрі
психологіі' відбувся 19.11.2020 року. В окремих роботах комісіею було

виявлено недоліки в оформленні, допущені незначні технічні помилки та
неточності в експериментальних даних. Керівниками кваліфікаційних робіт

кафедри психологі'і' було проведено рецензування робіт та після виправлення

зауважень і за наявності відповідно'і' документаці'і всі роботи були

рекомендовані до захисту.
Кваліфікаційні роботи студентів дано'і спеціальності попередньо

пройшли перевірку на плагіат в навчально-методичному відділі університету за

допомогою програми «Аті-Р1а3іагі5ш».
Захист кваліфікаційних робіт довів, що магістранти володіють уміннями

аналізувати психолого—педагогічну, методичну літературу, узагальнювати
теоретичні та емпіричні дані, згідно вимог проводити емпіричне дослідження і

на основі отриманих результатів обГрунтовувати рекомендаціі' щодо

вдосконалення досліджуваного процесу, розробляти тренінгові та

психокорекцій ні програми, робити аргументовані висновки.

Представлені дослідження відповідають усім вимогам до такого виду
робіт. Автори коректно сформулювали науковий апарат дослідження: мету,

завдання, об’ект, предмет, та методи дослідження. Чітко простежуеться '1'х

логічний взаемозв’язок. Роботи містять Грунтовні висновки, що відповідають

завданням досліджень. Вся необхідна супровідна документація була

представлена на захисті.
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Серед позитивних сторін виконаних кваліфікаційних робіт члени комісіі'

відзначили широку апробацію результатів дослідження та і'х оприлюднення у
збірниках наукових праць.

Не було зауважень і стосовно визначення наукового апарату
магістерських робіт (мета, об’ект, предмет, завдання дослідження та висновки
були взаемоузгоджені між собою).

Захист випускних кваліфікаційних робіт відбувся у доброзичливій та
діловій атмосфері. Більшість магістрантів підготували презентаціі'. Усі члени
ЕК проявили належний професіоналізм у проведенні атестаціі' та об’ективність

в оцінюванні проведених досліджень.

Результати захисту випускник кваліфікаційних робіт

Спеціальність: 053: психологія, 265 група
На «5» На «4» На «3» Абсолютна Якісна Ё

& (А) (В, С) (ЦЕ) успішність, успішність, Ё
Ё кіль- % кількість % кількість % % % %

кість 8
1 3 7 6 - 1 00 1 00 4, 5

ВИСНОВКИ 1 ПРОПОЗИЦЙ

Протягом 2019-2020 навчального року та 1 семестру 2020—2021 н.р. на

факультеті соціальноі' та психологічноі' освіти Уманського державного
педагогічного університету імені Павла Тичини була проведена Грунтовна

робота, спрямована на підготовку студентів-психологів до проведення
випускноі' атестаціі'. Аналіз стану підготовки магістрів факультету свідчить про
те, що рівень і'х навчальних досягнень повністю відповідае сучасним вимогам

та П/ рівневі акредитаціі' університету.

Четверо випускників отримали диплом «магістра» з відзнакою: Варивода
А.М., Сскіна А.О., Чамлай 1.В., Крузель В.А. за спеціальністю 053 Психологія

денноі' форми навчання. Дипломи звичайного зразка отримали 8 магістрів.
З метою покрашення підготовки студентів до випускноі' атестаці'і
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відповідно до отриманоі' кваліфікаці'і' необхідно звернути увагу на такі питання:
1) посилити вимогливість викладачів під час вивчення навчальних дисциплін

та семестрових форм контролю, покращити контроль за самостійною роботою

студентів;

2) підвищити якість фаховоі' підготовки та компетентності студентів щодо

передових досягнень у сучасній психологічній науці та практичного

застосування знань, зокрема: проявів, діагностики психічних та особистісних

якостей, надання психологічноі'допомоги дітям, підліткам, юнакам, дорослим
3) під час оформлення кваліфікаційних робіт Чітко дотримуватись вимог

щодо відповідності висновків поставленим завданням у науковому апараті

роботи.

Голова ЕК,
кандидат психологічних наук,
доцент кафедри психологіі'
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини %, Діхтяренко С.Ю.


